

读初三的她,与父亲发生争执后留纸条,称想到四川玩玩,家人急忙报警。南京苏州两地警方联动——

长途大巴上,拦下出走女孩

Q 女儿痴迷于玩手机QQ,成绩直线下降,老师于是找父亲谈话。“回家后我与女儿发生争执,没想到她竟然离家出走了。”孟先生连忙打报警电话。最终,南京交警高速三大队与苏州警方联动,在三桥收费站一辆大客车内,拦下孟先生的女儿。

通讯员 蔡斌 现代快报记者 朱俊俊

接到协查电话,拦下出走女孩

11月20日13:20左右,高速三大队值班室接到苏州吴江市公安局电话,称一位14岁少女离家出走,可能乘坐了一辆前往四川仪陇的大客车,会途经三桥收费站,希望帮助查找。

接警后,高速三大队中队长徐建忠带领民警杜风德赶往三桥收费站,开始对过往大客车进行检查。

下午两点,由南向北行驶的一辆蓝色大客车进入民警视线,该车前挡风玻璃里插着一块从苏州至仪陇的线路牌,民警立即将该车拦下。民警上车后,根据孩子父亲提供的衣帽特征,在车后排座位上找到了离家出走的女孩。当时,她正捧着手机,跟人QQ聊天。

看到民警,女孩意识到是专门来找她的。其他乘客看着他们,不知道发生了什么事情。为了怕伤害到女孩的尊严,民警以检查为由,让所有的乘客都下车。随后,趁着别人不注意,民警悄悄对着女孩耳边说道:“你爸爸马上来接你,跟我们到大队去休息一下吧。”

女孩一听,眼泪马上掉下来了。

父亲接回女儿,表示要多沟通

知道女儿已经找到,孟先生于当日下午,立马赶到南京。在交警大队,女孩看到爸爸风尘仆仆地赶过来,只是哭,不敢说什么。而孟先生的眼圈也红了,对女儿悄声说:“爸爸不怪你,我们回家。”

孟先生告诉现代快报记者,他常年在苏州吴江打工,女儿今年14岁,在吴江一所中学读初三。“以前孩子学习成绩一直较好,最近经常用手机上网玩QQ,学习成绩下降。”孟先生说,由于明年就要中考,老师将他去找学校谈了话。孟先生回家后,骂了女儿,女儿顶了嘴,闹得很凶。

没想到,第二天上午,学校老师打来电话说他女儿没去上学。孟先生连忙赶回家,发现女儿不在家,但留了张纸条,说自己不想上学了,想去四川玩玩。孟先生打女儿的电话,但无论怎么打都不接。孟先生和妻子立即赶到汽车站,但到四川的大客车已经开走了。没办法,孟先生只好报警请吴江市警方帮忙查找,吴江警方问清楚这辆班车的行驶路线后,立即向南京警方求援。最后被南京警方找到。面对女儿,孟先生也很自责,并表示以后会改变与女儿的沟通方式。

“自学考驾市民状告车管所”昨二审,车管所称:当事人不具有申请资格

2012年8月,南京姑娘小苏到南京市车管所申办驾照,被以必须先通过驾校培训为由拒之门外。小苏不服气,将车管所告上法院。今年7月,玄武法院作出一审判决,认为车管所不构成行政不作为,驳回了小苏的诉讼请求。小苏不服判决提起上诉。昨天上午,这起备受关注的案件二审在南京市中院进行,在庭审中,双方依旧是针锋相对,法官并未当庭判决。

昨天,当事人小苏依旧没有到场,她的舅舅钱先生作为其代理人和代理律师一同坐在上诉席上。庭审一开始,双方就小苏到底是去申请参加考试还是直接申请驾照这一问题展开激烈辩论。小苏的代理律师表示,小苏只是申请驾照考试,不是直接申请驾照。申请驾照考试没有法律规定必须经过驾校,而一审判决混淆了申请参加驾照考试和申请驾照,这两个是完全不同的概念。

车管所一方辩称,虽然申请书上写的是“申请驾照”,但是按照相关法定程序,如果他们受理小苏的申请,也是会先安排考试

的。小苏的代理律师坚持认为,小苏所受的驾驶训练是充分的,车管所因为自己的主观臆断就回绝了小苏的申请,是滥用职权。法律没有明确规定不经驾校训练就不能申请驾照,车管所应该受理小苏的申请。

车管所方面称,没有经过驾校训练确实可以申请驾照,这一点法律是允许的。但法律同时规定,要用教学车辆,在指定的路段,经有资质的教练指导,才算是经过正规的驾车训练,才拥有申请驾照的资格。小苏在申请中明确说明了,她受训的场地是“废弃的靶场”和“未开通的道路”,所使用的车辆、教练(即她的舅舅)也并不符合法律要求,因此小苏不具有申请资格。

虽然南京车管所并没有要求,必须通过驾校才可以报名。但是对于自己来报名的市民,车管所也会有一个审核机制,用了什么车学习、教练是谁,必须要进行说明和备案。现在教练车和专业教练都控制在驾校手中,因此,“自学成才”几乎是不可能的。

现代快报记者 马薇薇

男性健康

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

本栏目立意为您打造一个与权威男科专家零距离沟通的健康平台,现诚邀南京建国男科医院专家为您解除健康困扰。

秦淮区段先生问:我今年刚结婚,最近有两次夫妻生活失败,是不是得了阳痿?由于我婚前一直有手淫的习惯,是不是与手淫有关?

南京建国男科医院马金涛主任医师:

婚后初期的几次性生活失败是正常现象,配偶之间一般需要2-3个月的磨合期。但是手淫的危害很大,手淫过度易造成精神负担而难以自拔,同时可导致一些泌尿生殖感染疾病、性神经衰弱等,应戒除手淫。建议您放松心情,若在一段时间调整后还没有改善,建议到我院性功能检测评估与治疗中心专业治疗。

浦口区读者问:我尿频、尿急、尿痛反复发作2年多了,且伴有会阴部痛、尿道滴白、性功能障碍。请问怎样有效治疗?

南京建国男科医院孙杭军主治医师:

你所患的可能是前列腺炎,前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎,但最终确诊要到专业男科医院检查方能有定论。前列腺炎迁延不愈会引起不育、早泄等男科疾病,应及早治疗。11月2日至12月1日,我院推出“十年感恩活动”回馈男性,检查、治疗、手术费最高补贴30%,你可以前往详细检查,确定病因后对症治疗。



微信自查男科病

[本次活动时间]

11月22日-24日

上海大晶装饰本月启动不需要维修的一揽子特级施工质量标准

80平米精装全包2.98万元还含水电哦!

为了保证质量,每月只限二十户

本活动接受《现代家居》、《金陵家居》、《扬子家居》、《东方卫报》、《南京广电报》五大媒体全程监督

【全包装修内容】:立邦或多乐士乳胶漆、厨房吊顶、复合地板、门套、工艺门、门五金、卫生间吊顶、墙砖地砖、洁具、龙头、台盆柜、橱柜、水槽、阳台地砖。

【装修说明解析】:本栏目80m²全包2.98万元不属于豪华装修,只是功能实用装修中的精品。本公司说出了装修的真谛,道出了诚信,使您不会在选择装修公司时走入误区。

挑战行业极限
您装修

- 一、送水电改造费**
- 二、送卫浴挂件四件套**
- 三、送品牌开关插座**
- 四、升级美国金貂阻燃电线**
- 五、升级飞利浦电视、网络线**
- 六、交定金2000元抵工程款3000元**
- 七、交定金3000元抵工程款5000元**

告顾客书

盯住水电费“必杀技”

在目前的家装业,我们提醒您盯住水电费。因为水电费少则7-8千元,多则几万元,真正的无底洞。我们上海大晶装饰公司为了打破业主不明白消费和不对称的消费,同时回馈新老客户,现特别推出送包括近万元水电费在内的七项特惠。所以,常装修的业主请多比较、多咨询,谁能够帮您真正省钱,那我们大晶就是您的首选。

中高档装修 二室二厅 一厨一卫一阳台

90m²全包只需**3.18**万元

【主要材料配套说明如下】

- ★E1级细木工板
- ★全套中高档卫浴
- ★塑钢吊顶
- ★名牌1.2厚复合地板
- ★复合地板铺垫宝
- ★工艺门套
- ★门锁、门五金
- ★厨、卫、阳台无缝墙地砖
- ★多乐士1000
- ★亚克力台面橱柜及水槽、龙头
- ★厨卫间门槽石

高档装修 三室二厅 一厨一卫一阳台

110m²全包只需**5.08**万元

【主要材料配套说明如下】

- ★E0级顶级细木工板
- ★现制家具、墙面造型,客、餐厅吊顶
- ★全套豪华卫浴
- ★高级铝扣板
- ★名牌1.2厚复合地板
- ★工艺门套
- ★门锁、门五金
- ★钛合金移门
- ★厨、卫、阳台无缝墙地砖
- ★多乐士净味
- ★不锈钢台面橱柜及水槽、龙头
- ★厨卫间门槽石

豪华装修 三室二厅 一厨二卫一阳台

130m²全包只需**8.38**万元

【主要材料配套说明如下】

- ★E0级顶级细木工板
- ★现制家具、豪华电视背景,造型吊顶
- ★全套超豪华卫浴
- ★豪华铝扣板吊顶
- ★龙凤檀实木地板
- ★实木门及门套
- ★门锁、门五金
- ★钛合金移门
- ★厨、卫、阳台无缝墙地砖
- ★多乐士二代五一
- ★石英台面橱柜及水槽、龙头
- ★厨卫间进口天然门槛石材

超豪华复式 四室三厅 一厨二卫三阳台

180m²全包只需**14.08**万元

【主要材料配套说明如下】

- ★E0级顶级细木工板
- ★现制家具、豪华电视背景,造型吊顶
- ★全套超豪华卫浴
- ★豪华铝扣板吊顶
- ★豪华室内一线品牌地板(18标板)
- ★豪华实木门及门套
- ★豪华实木楼梯
- ★豪华钛合金移门
- ★厨、卫、阳台豪华瓷砖
- ★多乐士二代五一
- ★豪华玉石台面橱柜及水槽、龙头
- ★厨卫间进口天然门槛石材



上海大晶装饰

24小时工装热线:13401904272(商业、酒店、会所、宾馆等装修专家)

大成顶级设计工作室——来自上海同济大学的设计专家 13390789118

■总部旗舰店:中山南路289号三楼白下路路口(一号地铁张府园站二号出口向前直走50米)

家装热线:52248118 / 52246118

24小时服务热线:13405838595

■迈皋桥服务热线:13405838595

■江宁区服务热线:13401904272

[更多优惠详见店堂公告]

本公司长期招聘:优秀设计师、市场部经理、项目经理